1) Если яхта идет вперед и перо руля отклонить вправо, то нос яхты пойдет:
А. Вправо

Б. Влево

2) Если яхта идет задним ходом, и перо руля повернуть вправо, то нос яхты пойдет:

А. Вправо

Б. Влево

3) Чем больше скорость яхты, тем:

А. Сильнее надо сделать движение рулем, чтобы изменить ее курс

Б. Слабее надо сделать движение рулем, чтобы изменить ее курс

4) Если рулевой сидит на правом борту и толкает румпель от себя, то перо руля отклоняется:

А. Вправо

Б. Влево

5) Если рулевой сидит на левом борту и тянет румпель на себя, то перо руля отклоняется:

А. Вправо

Б. Влево

6) Как необходимо работать рулем (сидя на наветренном борту), чтобы увалить яхту, если она без хода или с малым ходом вперед

А. Повторить несколько раз: резкий рывок рулем с большой амплитудой от положения прямо в положение от себя, затем плавно возвратить в положение прямо

Б. Повторить несколько раз: резкий рывок рулем с большой амплитудой от положения прямо в положение на себя, затем плавно возвратить в положение прямо

В. Повторить несколько раз: резкий рывок рулем с большой амплитудой от положения прямо в положение от себя, затем резкий рывок в положение прямо

Г. Повторить несколько раз: резкий рывок рулем с большой амплитудой от положения прямо в положение на себя, затем резкий рывок в положение прямо

Д. Резкие повторяющиеся рывки рулем из одного крайнего положение в другое

7) Какая правильная последовательность действий для выхода яхты из левинтика (на тот же галс, с которого она туда попала, при том что рулевой остался на бывшем наветренном борту), когда яхта уже начала движение задним ходом:

А. Руль от себя – если скорость слишком мала, вынести грот на ветер – как только яхта увалилась и начала движение вперед, руль прямо (или чуть на себя) – при необходимости, откренить
Б. Руль на себя – если скорость слишком мала, вынести грот на ветер – как только яхта увалилась и начала движение вперед, руль прямо (или чуть от себя) – при необходимости, откренить

8) Если суммарный центр парусности всех парусов находится впереди точки приложения гидродинамических сил, яхту тянет

А. Уваливаться

Б. Приводиться

9) Суммарный центр парусности всех парусов можно сместить вперед, если:

А. Наклонить мачту вперед

Б. Наклонить мачту назад

В. Натянуть передние шкаторины парусов

Г. Слабить передние шкаторины парусов

Д. Натянуть задние шкаторины парусов

Е. Ослабить задние шкаторины парусов

10) Суммарный центр парусности всех парусов можно сместить назад, если:

А. Наклонить мачту вперед

Б. Наклонить мачту назад

В. Натянуть передние шкаторины парусов

Г. Слабить передние шкаторины парусов

Д. Натянуть задние шкаторины парусов

Е. Ослабить задние шкаторины парусов

11) Точку приложения гидродинамических сил можно сместить вперед, если:

А. Наклонить шверт вперед
Б. Наклонить шверт назад

В. Сместить деферент к носу

Г. Сместить деферент к корме

Д. Поднять шверт

Е. Опустить шверт

12) Точку приложения гидродинамических сил можно сместить назад, если:

А. Наклонить шверт вперед

Б. Наклонить шверт назад

В. Сместить деферент к носу

Г. Сместить деферент к корме

Д. Поднять шверт

Е. Опустить шверт

13) Точка приложения гидродинамических сил яхты без деферента находится примерно в районе:

А. Пера 

Б. Шверта

В. Носа 

14) Яхта без большого деферента вращается примерно вокруг своего:

А. Пера

Б. Шверта

В. Носа

15) Стаксель тянет яхту:

А. Уваливаться

Б. Приводиться

16) Грот тянет яхту:

А. Уваливаться

Б. Приводиться

17) Если яхту закренить под ветер ее потянет

А. Уваливаться

Б. Приводиться

18) Если яхту закренить на ветер ее потянет

А. Уваливаться

Б. Приводиться

19) Если яхта постоянно самопроизвольно пытается уваливаться, рекомендуется:

А. Сместить суммарный центр парусности парусов вперед

Б. Сместить суммарный центр парусности парусов назад

В. Сместить точку приложения гидродинамических сил вперед

Г. Сместить точку приложения гидродинамических сил назад

Д. Одерживать яхту рулем

20) Если яхта постоянно самопроизвольно пытается привестись, рекомендуется:

А. Сместить суммарный центр парусности парусов вперед

Б. Сместить суммарный центр парусности парусов назад

В. Сместить точку приложения гидродинамических сил вперед

Г. Сместить точку приложения гидродинамических сил назад

Д. Одерживать яхту рулем

21) Если необходимо увалиться на яхте с одним парусом нужно:

А. Добирая грот с опережением, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Б. Добирая грот с опережением, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя

В. Травя грот с опережением, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Г. Травя грот с опережением, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя

Д. Травя грот с опережением, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

22) Если необходимо увалиться на яхте с  двумя лавировочными парусами нужно:

А. Добирая грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Б. Добирая грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя
В. Травя грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Г. Травя грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя
Д. Травя грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Е. Травя стаксель с опережением, а грот с задержкой, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Ж. Добирая стаксель с опережением, а грот с задержкой, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя

23) Если необходимо привестись на яхте с одним парусом нужно:

А. Добирая грот с опережением, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Б. Добирая грот с опережением, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя
В. Травя грот с опережением, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Г. Травя грот с опережением, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя
Д. Травя грот с опережением, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

24) Если необходимо привестись на яхте с  двумя лавировочными парусами нужно:

А. Добирая грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Б. Добирая грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя

В. Травя грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Г. Травя грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя

Д. Травя грот с опережением, а стаксель с задержкой, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Е. Травя стаксель с опережением, а грот с задержкой, закренить яхту на ветер и, насколько это необходимо, взять руль на себя

Ж. Добирая стаксель с опережением, а грот с задержкой, закренить яхту под ветер и, насколько это необходимо, дать рулем от себя

25) Яхта идет курсом бейдевинд. Истинный ветер 4 м/с, скорость яхты 3 м/с – на листочке в клетку схематично нарисуйте вымпельный ветер (соблюдая пропорции) 

26) Яхта идет курсом галфинд. Истинный ветер 4 м/с, скорость яхты 3 м/с – на листочке в клетку схематично нарисуйте вымпельный ветер (соблюдая пропорции)

27) Яхта идет курсом бакштаг. Истинный ветер 4 м/с, скорость яхты 3 м/с – на листочке в клетку схематично нарисуйте вымпельный ветер (соблюдая пропорции)

28) Если на курсах бейдевинд, галфинд или бакштаг скорость истинного ветра увеличивается, вымпельный ветер:

А. Усиливается

Б. Ослабевает

В. Усиливается и заходит к носу

Г. Усиливается и заходит к корме

Д. Ослабевает и заходит к носу

Е. Ослабевает и заходит к корме

29) Если на курсах бейдевинд, галфинд или бакштаг скорость истинного ветра уменьшается, вымпельный ветер:

А. Усиливается

Б. Ослабевает

В. Усиливается и заходит к носу

Г. Усиливается и заходит к корме

Д. Ослабевает и заходит к носу

Е. Ослабевает и заходит к корме

30)  Если на курсах бейдевинд, галфинд или бакштаг скорость яхты увеличивается, вымпельный ветер:

А. Усиливается

Б. Ослабевает

В. Усиливается и заходит к носу

Г. Усиливается и заходит к корме

Д. Ослабевает и заходит к носу

Е. Ослабевает и заходит к корме

31) Если на курсах бейдевинд, галфинд или бакштаг скорость яхты уменьшается, вымпельный ветер:

А. Усиливается

Б. Ослабевает

В. Усиливается и заходит к носу

Г. Усиливается и заходит к корме

Д. Ослабевает и заходит к носу

Е. Ослабевает и заходит к корме

32)  Яхта идет курсом фордевинд. Истинный ветер 4 м/с, скорость яхты 3 м/с – на листочке в клетку схематично нарисуйте вымпельный ветер (соблюдая пропорции)

33) Если на курсе фордевинд скорость истинного ветра увеличивается, вымпельный ветер:

А. Усиливается

Б. Ослабевает

В. Усиливается и заходит к носу

Г. Усиливается и заходит к корме

Д. Ослабевает и заходит к носу

Е. Ослабевает и заходит к корме

34) Если на курсе фордевинд скорость истинного ветра уменьшается, вымпельный ветер:

А. Усиливается

Б. Ослабевает

В. Усиливается и заходит к носу

Г. Усиливается и заходит к корме

Д. Ослабевает и заходит к носу

Е. Ослабевает и заходит к корме

35) Если на курсе фордевинд скорость яхты увеличивается, вымпельный ветер:

А. Усиливается

Б. Ослабевает

В. Усиливается и заходит к носу

Г. Усиливается и заходит к корме

Д. Ослабевает и заходит к носу

Е. Ослабевает и заходит к корме

36) Если на курсе фордевинд скорость яхты умньшается, вымпельный ветер:

А. Усиливается

Б. Ослабевает

В. Усиливается и заходит к носу

Г. Усиливается и заходит к корме

Д. Ослабевает и заходит к носу

Е. Ослабевает и заходит к корме

